

## KORÁBBI TERVEZÉSI MUNKÁK

Az alábbi tervezési munkát a **Geppetto Belsőépítész Iroda** projektvezető tervezőjeként készítettem 2012 – 2019. között. A leírás eredeti verziója megtalálható a [www.geppetto.hu](http://www.geppetto.hu) oldalon.

Lakásfelújítás kockaházban



to see what your friends like.

Adva volt egy kényelmes méretű (80m<sup>2</sup>) emeleti világos lakás egy 80as években épület kockaházban. Él benne egy Apa két nagykorúvá váló gyermekével, akik szeretnék a lakást az aktuális élethelyzetükhöz igazítva kellemes otthonná varázsolni.

Ekkor került képbe a belsőépítész tervező, aki miután alaposan elbeszélgetett a tulajdonosokkal, felmérte az „aktuális élethelyzet” igényeit, ehhez kapcsolódó álmokat és lehetőségeket, nekilátott átalakítani az egyelőre még valóban „csak” lakást. Bárán kidöntött válaszfalakat, nyitott össze ily módon tereket, hogy nagyobb lehessen a családi főzések, beszélgetések színterül szolgáló közös tér. Leválasztott kisebb tereket hálónak, hisz jelen esetben a saját, külön helyiségeket elegendő volt a minimálisra szűkíteni. Sőt lehetőséget kellett teremteni arra is, hogy a jövőben ezek a kis kuckók majd megszűnnek, és így még jobban kitágulhat a közös tér. Így lett a lakás központi tere a nappali – konyha- étkező egység, mely összefüggő, világos közösségi térré vált, több ponton összekötve a terasszal is.

Ami minden lakásban egy csipetnyi funkcionális luxus az itt adta magát. A wc-t is magába foglaló háztartási helyiség a konyha mögött bújik meg, rögtön a közös tárolót rejtő mini közlekedő mellett. Új arculatot kapott a fürdő is, benne egy kényelmes káddal és elegendő tároló felülettel rendelkező mosdópulttal.

Annak ellenére, hogy nagyrészt új elemekkel épült be a lakás, voltak olyan bútorok, terek, amiket megtartottak (háló mobil bútorok, étkező székek, ülőgarnitúra stb), ám ezek is szervesen illeszkednek az új miliőbe.

Az első megbeszélés és az utolsó simítás között bő kilenc hónap telt el, viszonylag kevés zökkenővel, annál több egyeztetéssel és főleg beszélgetéssel. A végeredmény egy barátságos, modern, kényelmes, tágas otthon, ahol mindenki megtalálta a helyét, és a fő fontosságú közös családi együttlétekhez is sikerült megfelelő tereket létrehozni.

Az ügyfél megjegyzése a felújítással kapcsolatban.:

*”Maximálisan elégedett vagyok, sokkal zökkenőmentesebb volt, mint amire számítottam 😊*

*Fruzsival nagyon jó volt dolgozni, ajánlanám, sőt már ajánlottam is olyannak aki gondolkodik átalakításon.”*

**Tervezők:** Tas Fruzsina

**Egyéb infó:** Lakásátalakítás,  
Otthonteremtőknek